



В г. Шахунья женщина, пытавшаяся удержать мужа от пьянства признана виновной в его убийстве

Собранные Шахунским межрайонным следственным отделом СУ СК по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней Светланы Карасевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 21 ноября 2010 года в вечернее время в ходе ссоры между женой и мужем, находящимися в гостях в квартире дома по ул. Плаксина в г.Шахунье Нижегородской области, женщина ножом нанесла 4 ранения своему 37-летнему супругу. От полученных телесных повреждений мужчина погиб. Мотивом ссоры послужило намерение жены воспрепятствовать употреблению спиртных напитков мужем. В результате трагедии двое несовершеннолетних детей остались без родителей.

Приговором суда 15 апреля 2011 г. Карасевой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778118>